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Από την στιγμή που ένας άνθρωπος γίνεται γονιός, το κυριότερο μέλημα στη ζωή του είναι να κάνει ότι καλύτερο μπορεί για το παιδί του, να το μεγαλώσει όσο πιο σωστά γίνεται και να του προσφέρει όλα εκείνα τα εφόδια που θα το βοηθήσουν να εξελιχθεί στη ζωή του. 



Φυσικά και όλη αυτή η προσπάθεια συνοδεύεται από πολλά λάθη, πολλές ενοχές, πολλές αυτοαναιρέσεις για να καταλήξει τελικά στην συνειδητοποίηση ότι όσο κι αν προσπαθήσει δεν θα γίνει ποτέ τέλειος, αφού κάτι τέτοιο δεν υπάρχει.



Αφήνοντας, λοιπόν, την τελειότητα στην άκρη, ας δούμε τις δέκα εντολές που πρέπει να ακολουθήσει κάθε γονιός, που προσπαθεί να μεγαλώσει το παιδί του, όσο καλύτερα μπορεί:

	Να δείχνετε προσοχή στο παιδί σας, όχι μόνο όταν παραφέρεται, αλλά και όταν κάνει το σωστό.
	Να σέβεστε το παιδί και κυρίως να σέβεστε τον εαυτό ως γονείς.
	Να είστε λογικοί στις απαιτήσεις σας από το παιδί.
	Να προλαμβάνετε τις αρνητικές συμπεριφορές, χρησιμοποιώντας την καλή επικοινωνία και τον ειλικρινή διάλογο.
	Να αναζητάτε και να καταλαβαίνετε τους λόγους, που ωθούν το παιδί να παραφέρεται.
	Να αποτελείτε το καλύτερο πρότυπο για το παιδί σας.
	Να ενθαρρύνετε συνεχώς το παιδί και να επιβραβεύετε την προσπάθεια του ανεξάρτητα από το τελικό αποτέλεσμα.
	Να θέτετε λογικά όρια και να είστε συνεπείς με αυτά.
	Να τηρείτε πάντα τις υποσχέσεις, που δίνετε στο παιδί σας, αλλιώς αν δεν είστε σίγουροι, να μην υπόσχεστε.
	Να το αφήνετε να κάνει λάθη και να αποτυγχάνει, αλλά μετά να είστε δίπλα του για να το βοηθήσετε να ξανασηκωθεί.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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